



# 打造国际形象

## 以安全、有序、优美的虹桥迎接第二届进博会

9月3日,虹桥镇召开推进第二届中国国际进口博览会城市保障工作领导小组全体会议。镇党委书记卢国庆,镇党委副书记、镇长范丽春,镇党委副书记盛亚炜、马绘新,镇党委委员刘芬、副镇长蔡静怡、杨春华、何凡出席会议。

### 做好全方位保障 树立国际形象

“中国国际进口博览会不仅要年年办下去,而且要办出水平、办出成效、越办越好。”在去年11月成功召开的首届中国国际进口博览会上,习近平总书记对进博会有了更高期待。对于即将召开的第二届进博会,市委、区委明确指出了要着眼高水平、力求更大成效,全力以赴做好各项筹备工作。

面对要求更高、标准更高的服务保障工作,卢国庆指出,作为核心区之一,虹桥要提高站位、增强自觉,以更全方位、多元化的保障服务进博会。虹桥广大党员干部要增强大局意识、政治意识,坚持时不我待、只争朝夕的思想自觉,抓紧落实道路景观、营商环境、配套服务、人文氛围等城市保障工作,以进博会为展示平台树立“国际”形象,吸引国际品牌、抢抓国际商机,让虹桥能

够充分发挥自身作用,成为服务闵行、服务上海的生力军。

### 确保“四个有” 承接溢出效应

卢国庆在会上以“环境有亮点、安全有保障、稳定有把控、城市有温度”明确了虹桥镇进博会城市保障工作的目标。

环境有亮点。一方面要抓好硬件设施管理,对延安西路高架镇域内2.7公里城市综合改造进行再排摸、再巩固、再深化,确保没有遗漏、有所提升;同时结合环保第二轮督察情况,展现虹桥干净、整洁、宜居的美丽形象。另一方面结合“创全”工作,持续发动各网格、各路段、各社区,高标准、高规格落实进博会保障工作,不断提升虹桥城市管理的精细度。

安全有保障。安全是护航进博会的重点工作,要始终如履薄冰,对火灾隐患、高空坠物、无证照食品经营等重点领域、重要环节、重点单位加大检查力度,通过对安全隐患全覆盖、不间断的安全巡查,形成安全监管高压态势。

稳定要有把控。今年,虹桥依托扫黑除恶工作,对社会面风险和人口情况进行了全面、基础的排摸。下

一步,要对标对表,加大不稳定风险因素排摸,严格落实好安保、应急及维稳方案,严格执行24小时值班和领导带班及事故报告制度,健全应急值守各项制度,做好应急处置准备,确保社会面平稳有序。

城市有温度。一方面发动镇内各类企事业单位和群众关注展会情况,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,发动党员干部带头践行文明风尚,调动社区“三长”和志愿者队伍力量,积极主动维护市容、宣传进博,发挥示范引领作用。另一方面落实好地铁、公交、主干道路、商业广场、公园景区、窗口单位等重要地点的志愿者服务安排,展示虹桥良好形象。

卢国庆强调,各部门要拧成一股绳,加强联动、通力合作,以安全、有序、优美的虹桥迎接第二届进博会的顺利召开。

范丽春主持会议,并要求各部门结合下半年重点工作,做到精力更集中、目标更明确、措施更有力,节奏更紧凑,全力以赴推进各项保障工作,确保完成各项任务,实现成效更凸显。

会上,盛亚炜、马绘新、刘芬、蔡静怡、杨春华、何凡分别部署了志愿者、安全、宣传、食品、环境等保障工作。



自7月虹桥镇推出“品味红色经典,传承革命精神”区域化党建红色文化主题党日系列活动以来,反响热烈,激起了广大基层党组织、党员对浸润式主题党日的浓厚兴趣,引发了大家对老一辈共产党人伟大精神的崇敬和仰慕。

9月,大家翘首期盼的系列活动第二弹终于粉墨登场。9月12日,在区域化党建驻区单位上海歌舞团的大力支持下,虹桥镇三套班子成员、各基层党组织党员以及群团联盟、优秀人才代表等近千人,齐聚上海国际舞蹈中心大剧场,共同观摩了好评如潮的原创红色舞剧《永不消逝的电波》。

镇党委副书记盛亚炜在活动致辞中表示,“品味红色经典,传承革命精神”红色文化浸润式主题党日活动,是虹桥镇联合区域成员单位,以主题党日为载体,红色文化为纽带,开展文化传

创新,深耕区域化党建品牌“文化虹桥”的一项重要举措和有益尝试。在“不忘初心、牢记使命”主题教育开展之际,在中华人民共和国成立70周年到来之际,观看这样一部蕴含红色经典的文艺作品,可谓正当其时。希望能通过一幕幕感人的剧情,带大家穿梭回暗流汹涌的谍战时代,身临其境地感受地下工作者大智大勇的无畏精神,在心灵的震撼和洗礼中找到入党初心,继而砥砺前行。

在《歌唱祖国》的歌声中,本次的红色文化主题党日活动圆满落幕。

观摩完舞剧演出后,镇党委中心组开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次专题学习会,中心组成员围绕理想信念畅谈观后感,通过交流讨论,进一步明确“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要意义,进一步坚定了理想信念。

## 品味红色经典,传承革命精神 虹桥镇开展区域化党建红色文化主题党日活动

## 虹桥镇启动上海市健康镇试点单位建设

9月9日,虹桥镇作为上海市首批健康镇建设试点单位的启动仪式和“健康虹桥”发布仪式活动在爱琴海广场举行。

活动中,虹桥镇副镇长蔡静怡围绕健康镇的建设试点工作做了主题发言。她指出,全面提升虹桥的健康环境、健康社会、健康服务、健康人群、健康文化等各项健康要素水平,不断满足虹桥人民对健康的期待,是我们不断努力的方向。

活动现场,闵行区爱卫办主任傅华强和虹桥镇副镇长蔡静怡共

同为上海市健康镇试点单位揭牌,随后还发布了“健康虹桥”的LOGO和健康虹桥地图。

闵行区爱卫办副主任张林芳和虹桥镇社事办主任曹频向虹桥市民代表赠送了健康虹桥地图,这份地图将会在近期免费赠送给33个居委的虹桥居民。

现场,闵行区爱卫办副主任刘涛和虹桥镇社事办主任曹频为获得2018年度市区两级健康促进场所称号的先锋实业公司、社区卫生服务中心、万源新城居委、新桥实业公司、龙柏第二幼

儿园5家单位颁发证书和牌匾。

作为闵行区城市化程度最高的地区,虹桥拥有良好的健康镇建设基础要素。接下来,以健康镇建设为契机,将继续发挥政府、企业、社会团体、家庭和个人在健康镇建设中的积极作用,激发个人是自己健康第一责任人意识,在全镇形成关注健康、促进健康、享有健康、维护健康的良好氛围。让健康虹桥为经济、社会发展注入旺盛的活力,让“宜居、品质、国际”的美丽新虹桥成为百姓共同的健康家园。



## 在调研中发现问题 在工作中积极整改 虹桥镇召开垃圾分类专题会议

9月4日上午,虹桥镇召开垃圾分类专题会议,镇三套班子领导出席会议,镇党群办、政府办、社区办、社事办、网格化中心、房管办、城管中队等部门负责人,各村、公司、居民区党组织负责人,各学校和医院负责人参加。

### 聚焦问题 继续努力有力推进

此次调研也暴露了个别主体自主分类意识不强、干垃圾源头分类的纯净度不够高等问题。对这些问题,卢国庆在宣传引导、保障机制、源头分类三方面提出了具体要求。

### 对标对表 专项调研查摆问题

自垃圾分类开展以来,虹桥镇取得了阶段性的成绩。据8月数据统计,全镇产生干垃圾103吨/日,湿垃圾67.6吨/日,餐厨垃圾51.6吨/日,可回收物64吨/日。

为巩固垃圾分类成果,更好地推进下一阶段工作,近期,由镇三套班子带队,分5组分别到33个居委和各村公司开展垃圾分类专项调研,邀请三长、志愿者、物业代表、业委会代表等一同参与,了解目前垃圾分类工作中存在的问题,实地了解一线好的做法及意见、建议。

镇党委书记卢国庆指出,通过调研发现,虹桥镇垃圾分类在基层党组织的引领下,各区域、各网格、各单位对垃圾分类工作,思想高度统一,责任意识、协作意识更强,居民态度、志愿者、物业主体意识都有了质的转变,形成了强大的合力,为虹桥镇垃圾分类工作的有力推进奠定了坚实的基础。

持续推进生活垃圾分类宣传引导。分门别类,不同单位主体结合重点工作,制定相关宣传工作方案。对于好的做法、正面典型,要大力宣扬,鼓励市民见贤思齐。对于违规投放、违规处置等行为要加强查处曝光力度,敲响垃圾分类警钟。

持续保障制度机制落细落实。在居民区,狠抓垃圾分类约谈机制落实,推动垃圾分类效果再提升。在楼宇,结合实际参考制定约谈机制,提升楼宇企业和商家源头分类意识。

持续提高源头分类精细度。进一步提升指导员业务熟练度,把指导的重心从干、湿分离转向干垃圾、可回收物分离;同时对物业强化实行“不分类不收运”,培养企业源头分类的自觉意识。



## 虹桥镇首届“冰雪嘉年华”成功举办!

8月30日上午,上海万象城世纪星滑冰人声鼎沸,2019年上海市业余联赛闵行区第六届运动会冰上趣味赛暨虹桥镇冰雪嘉年华在此成功举办。

伴随音乐响起,多次荣获上海市滑冰比赛冠军的张美驰小朋友在冰面上翩翩起舞,为大家带来单人滑冰表演《Perfect 完美》。

恰逢新中国成立70周年,上海歌舞团青年男高音歌唱家梁彬带来歌曲《我和我的祖国》引全场合唱,现场观众尽情挥动着手中的五星红旗,来自世纪星滑冰俱乐部的30位冰上小舞者伴舞,为整个冰雪嘉年华活动拉开序幕。

下午,花样滑冰锦标赛正式开始,三组选手按顺序出场,精彩纷呈的比赛让现场观众大呼过瘾。

赛后,主办方还专门设置了市民冬奥项目体验,安排了专业的教练员



带小朋友体验冰球运动和冰上技巧训练。

据了解,“运动虹桥”以“同一座虹桥,共同的我们”为愿景,已经成为虹桥镇区域化党建的一大品牌,同时是虹桥镇党委政府重点推

广的一项百姓喜欢、容易普及和提高的体育项目。本次冰雪嘉年华作为“运动虹桥”系列项目之一,极大地推动了冰雪运动在虹桥镇的发展,让更多的人体验冰雪运动的同时,获得快乐。